

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 29.03.2023

**în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local Boroaia, județul Suceava,
convocat conform Dispoziției primarului comunei nr. 47/22.03.2023, care se desfășoară în
Sala de ședință a Primăriei comunei Boroaia**

Secretarul comunei constată că din totalul de 13 consilieri convocați sunt prezenți 13. De asemenea se aduce la cunoștința domnilor consilieri locali de prevederile legale în ceea ce privește conflictele de interese și incompatibilități. Se dă cuvântul președintelui de ședință, consilier Sibechi Mihai care dă citire ordinii de zi:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței anterioare
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general pentru obiectivul de investiții "ASIGURAREA INFRASTRUCTURII PENTRU TRANSPORTUL VERDE PRIN CREAREA DE PISTE PENTRU BICICLETE ÎN COMUNA BOROAIA, JUDEȚUL SUCEAVA" în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență – Componenta C10 – Fondul Local, I.1.4 – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – piste pentru biciclete la nivel local/metropolitan– inițiator primar ing. Vasile Berariu
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general pentru obiectivul de investiții "RENOVARE ENERGETICĂ MODERATĂ A CĂMINULUI CULTURAL „MIHAI BOLEAC”, COMUNA BOROAIA, JUDEȚUL SUCEAVA” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență – Componenta C10 – Fondul Local, I.3 - Reabilitarea moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ-teritoriale – Runda 2– inițiator primar ing. Vasile Berariu
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general pentru obiectivul de investiții "IMPLEMENTAREA SISTEMULUI INTELIGENT DE MANAGEMENT LOCAL ÎN COMUNA BOROAIA, JUDEȚUL SUCEAVA" în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență – Componenta C10 – Fondul Local, I.1.2 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC – inițiator primar ing. Vasile Berariu
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea/actualizarea unui număr de 3 obiective de investiții și a indicatorilor tehnico-economici aferenți – inițiator primar ing. Vasile Berariu
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului Educațional „SĂ DESCOPERIM ȘI SĂ NE MÂNDRIM CU FORȚELE NAVALE ROMÂNE - O POARTĂ DESCHISĂ SPRE VIITOR!” – inițiator primar ing. Vasile Berariu
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea menținerii Comunei Boroaia, județul Suceava ca membru fondator în cadrul parteneriatului tip Grup De Acțiune Locală (GAL) ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ SUCEAVA SUD EST – inițiator primar ing. Vasile Berariu
8. Informare privind tematica abordată în ședința de îndrumare metodologică a secretarilor generali ai unităților administrativ-teritoriale din județul Suceava organizată în data de 16.03.2023.

9. Prezentare rapoarte de activitate consilierii locali aferente anului 2022.

10. Diverse

După prezentarea proiectului ordinii de zi președintele de ședință consultă consilierii dacă mai sunt și alte probleme pentru a fi dezbătute. Nefiind înscrieri în acest sens supune la vot Proiectul ordinii de zi care este aprobat cu unanimitate de voturi. De asemenea, tot cu unanimitate de voturi, este aprobat și Procesul verbal al ședinței anterioare.

Se trece la punctul doi al ordinei de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general pentru obiectivul de investiții "ASIGURAREA INFRASTRUCTURII PENTRU TRANSPORTUL VERDE PRIN CREAREA DE PISTE PENTRU BICICLETE ÎN COMUNA BOROAIA, JUDEȚUL SUCEAVA" în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență – Componenta C10 – Fondul Local, I.1.4 – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – piste pentru biciclete la nivel local/metropolitan. Se dă cuvântul domnului primar care precizează că UAT Boroaia are semnat contractul de finanțare pentru obiectivul de investiții "ASIGURAREA INFRASTRUCTURII PENTRU TRANSPORTUL VERDE PRIN CREAREA DE PISTE PENTRU BICICLETE ÎN COMUNA BOROAIA, JUDEȚUL SUCEAVA" în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență – Componenta C10 – Fondul Local, I.1.4 – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – piste pentru biciclete la nivel local/metropolitan. O altă etapă în vederea implementării proiectului susmenționat este aprobarea devizului general. Subliniez că finanțarea nerambursabilă a proiectului este în valoare de 1.722.945,00 lei (fără TVA) reprezentând categoria de cheltuieli eligibile, iar finanțarea de la bugetul local al U.A.T. Boroaia este de 100.000,00 lei (fără TVA) reprezentând categoria de cheltuieli neeligibile. Având în vedere cele expuse se propune aprobarea devizului general pentru obiectivul de investiții "ASIGURAREA INFRASTRUCTURII PENTRU TRANSPORTUL VERDE PRIN CREAREA DE PISTE PENTRU BICICLETE ÎN COMUNA BOROAIA, JUDEȚUL SUCEAVA" în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență – Componenta C10 – Fondul Local, I.1.4 – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – piste pentru biciclete la nivel local/metropolitan, conform anexei care face parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului general pentru obiectivul de investiții "ASIGURAREA INFRASTRUCTURII PENTRU TRANSPORTUL VERDE PRIN CREAREA DE PISTE PENTRU BICICLETE ÎN COMUNA BOROAIA, JUDEȚUL SUCEAVA" în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență – Componenta C10 – Fondul Local, I.1.4 – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – piste pentru biciclete la nivel local/metropolitan este aprobat de toți cei 13 consilieri prezenți la ședință.

La punctul trei al ordinii de zi președintele de ședință dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general pentru obiectivul de investiții "RENOVARE ENERGETICĂ MODERATĂ A CĂMINULUI CULTURAL „MIHAI BOLEAC”, COMUNA BOROAIA, JUDEȚUL SUCEAVA" în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență – Componenta C10 – Fondul Local, I.3 - Reabilitarea moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ-teritoriale – Runda 2. Se precizează că UAT Boroaia are semnat contractul de finanțare pentru

obiectivul de investiții "RENOVARE ENERGETICĂ MODERATĂ A CĂMINULUI CULTURAL „MIHAI BOLEAC”, COMUNA BOROIAIA, JUDEȚUL SUCEAVA” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență – Componenta C10 – Fondul Local, I.3 - Reabilitarea moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ-teritoriale – Runda 2. O altă etapă în vederea implementării proiectului susmenționat este aprobarea devizului general. Subliniez că finanțarea nerambursabilă a proiectului este în valoare de 2.928.415,78 lei (fără TVA) reprezentând categoria de cheltuieli eligibile, iar finanțarea de la bugetul local al U.A.T. Boroaia este de 85.000,00 lei (fără TVA) reprezentând categoria de cheltuieli neeligibile. Având în vedere cele expuse se propune aprobarea devizului general pentru obiectivul de investiții "RENOVARE ENERGETICĂ MODERATĂ A CĂMINULUI CULTURAL „MIHAI BOLEAC”, COMUNA BOROIAIA, JUDEȚUL SUCEAVA” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență – Componenta C10 – Fondul Local, I.3 - Reabilitarea moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ-teritoriale – Runda 2, conform anexei care face parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului general pentru obiectivul de investiții "RENOVARE ENERGETICĂ MODERATĂ A CĂMINULUI CULTURAL „MIHAI BOLEAC”, COMUNA BOROIAIA, JUDEȚUL SUCEAVA” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență – Componenta C10 – Fondul Local, I.3 - Reabilitarea moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ-teritoriale – Runda 2 este aprobat de toți cei 13 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la punctul patru al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general pentru obiectivul de investiții "IMPLEMENTAREA SISTEMULUI INTELIGENT DE MANAGEMENT LOCAL ÎN COMUNA BOROIAIA, JUDEȚUL SUCEAVA" în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență – Componenta C10 – Fondul Local, I.1.2 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC. Se dă cuvântul domnului primar care precizează că UAT Boroaia are semnat contractul de finanțare pentru obiectivul de investiții "IMPLEMENTAREA SISTEMULUI INTELIGENT DE MANAGEMENT LOCAL ÎN COMUNA BOROIAIA, JUDEȚUL SUCEAVA" în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență – Componenta C10 – Fondul Local, I.1.2 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC. O altă etapă în vederea implementării proiectului susmenționat este aprobarea devizului general. Subliniez că finanțarea nerambursabilă a proiectului este în valoare de 121.935,28 lei (fără TVA) reprezentând categoria de cheltuieli eligibile, iar finanțarea de la bugetul local al U.A.T. Boroaia este de 107.000,00 lei (fără TVA) reprezentând categoria de cheltuieli neeligibile. Având în vedere cele expuse se propune aprobarea devizului general pentru obiectivul de investiții "IMPLEMENTAREA SISTEMULUI INTELIGENT DE MANAGEMENT LOCAL ÎN COMUNA BOROIAIA, JUDEȚUL SUCEAVA" în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență – Componenta C10 – Fondul Local, I.1.2 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul

verde – ITS/alte infrastructuri TIC, conform anexei care face parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului general pentru obiectivul de investiții "IMPLEMENTAREA SISTEMULUI INTELIGENT DE MANAGEMENT LOCAL ÎN COMUNA BOROAIA, JUDEȚUL SUCEAVA" în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență – Componenta C10 – Fondul Local, I.1.2 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC este aprobat de toți cei 13 consilieri prezenți la ședință.

La punctul cinci al ordinii de zi, președintele de ședință dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind aprobarea/actualizarea unui număr de 3 obiective de investiții și a indicatorilor tehnico-economici aferenți. Se precizează că în Lista de investiții aferentă anului 2023 se regăsesc două obiective de investiții, respectiv: "Extindere rețea apă str. Corduneni, comuna Boroaia" și "Achiziționare și montaj lămpi stradale iluminat public". Motivată de importanța și necesitatea celor două investiții se propune aprobarea indicatorilor tehnico – economici aferenți conform anexelor 1 -2 care fac parte integrantă din prezentul proiect hotărâre. De asemenea se propune actualizarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții "Racord canalizare locuințe – proiect tip" aprobați prin art.2 din HCL Boroaia nr. 16/19.04.2022, în sensul prelungirii termenului de execuție, respectiv 31.12.2023.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind aprobarea/actualizarea unui număr de 3 obiective de investiții și a indicatorilor tehnico-economici aferenți este aprobat de toți cei 13 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la punctul șase al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului Educațional „SĂ DESCOPERIM ȘI SĂ NE MÂNDRIM CU FORȚELE NAVALE ROMÂNE - O POARTĂ DESCHISĂ SPRE VIITOR!”. Se dă cuvântul domnului primar care precizează că prin HCL Boroaia nr. 9/29.03.2019 s-a aprobat pentru prima dată proiectul educațional „SĂ DESCOPERIM ȘI SĂ NE MÂNDRIM CU FORȚELE NAVALE ROMÂNE - O POARTĂ DESCHISĂ SPRE VIITOR!” care s-a finalizat cu o excursie a unui grup de elevi de la Școala Gimnazială Vasile Tomegea - Boroaia cu rezultate foarte bune la învățătură, la Bazele Navale Constanța – Mangalia precum și la alte monumente istorice, culturale și geografice din zonă. Această excursie a fost oferită de către domnul Contraamiral de flotilă (r) doctor Ion Condur cu sprijinul UAT comuna Boroaia. Din cauza pandemiei acest proiect nu a putut fi continuat, însă ne dorim reluarea acestuia în acest an. Este vorba de organizarea unei excursii asemănătoare celei din 2019, respectiv în perioada 26-30.04.2023, pentru un număr de 15 elevi din clasele VI-

VIII de la Școala Gimnazială „Vasile Tomegea” Boroaia, cu rezultate foarte bune la învățătură care au participat la activități extrașcolare, concursuri și olimpiade, 2 cadre didactice coordonatoare și însoțitoare, 1 părinte și 1 șofer. În vederea derulării proiectului educațional trebuie încheiat un Acord de Parteneriat între STATUL MAJOR AL FORȚELOR NAVALE CONSTANȚA, cu sediul în Șos. București-Ploiești, km 10.5, București, reprezentat prin domnul Eugen Cornel COJOCARU, în calitate de CONTRAAMIRAL DE FLOTILA AL STATULUI MAJOR AL FORȚELOR NAVALE CONSTANȚA, POLICLINICA „MEDSIM CENTER” , reprezentată prin doctor în medicină Laura Maria CONDUR, U.A.T. COMUNA BOROAI, cu sediul în com. Boroaia, Str. Înv. Vasile Tomegea nr. 651 , reprezentat de ing. Vasile BERARIU, în calitate de PRIMAR și ȘCOALA GIMNAZIALĂ „VASILE TOMEGEA” BOROAI, cu sediul în com. Boroaia, Str. Înv. Vasile Tomegea nr. 649 A, reprezentat de prof. Lucia MOROȘAN, în calitate de DIRECTOR. De asemenea propun alocarea sumei de 5.000 lei pentru derularea în bune condiții a proiectului educațional susmenționat.

Având în vedere cele expuse se propune aprobarea Proiectului Educațional „SĂ DESCOPERIM ȘI SĂ NE MÂNDRIM CU FORȚELE NAVALE ROMÂNE - O POARTĂ DESCHISĂ SPRE VIITOR!” conform anexelor 1 și 2 care fac parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Zaharia Constantin, președintele comisiei de specialitate pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, activități social – culturale, culte, protecție copii, din cadrul Consiliului Local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Ne fiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind aprobarea Proiectului Educațional „SĂ DESCOPERIM ȘI SĂ NE MÂNDRIM CU FORȚELE NAVALE ROMÂNE - O POARTĂ DESCHISĂ SPRE VIITOR!” este aprobat de toți cei 13 consilieri prezenți la ședință.

La punctul șapte al ordinii de zi președintele de ședință dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind aprobarea menținerii Comunei Boroaia, județul Suceava ca membru fondator în cadrul parteneriatului tip Grup De Acțiune Locală (GAL) ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ SUCEAVA SUD EST. Se precizează că UAT Boroaia este membru fondator în cadrul parteneriatului tip Grup De Acțiune Locală (GAL) ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ SUCEAVA SUD EST. În vederea depunerii sprijinului pregătitor (sm 19.1) și a implementării SDL prin accesarea finanțării specifice în cadrul Planului Național Strategic PAC 2023 – 2027 trebuie să procedăm la adoptarea unei hotărâri care să cuprindă:

- menținerea Comunei Boroaia, Județul Suceava, la parteneriatul de tip Grup de Acțiune Locală (GAL) Asociația Grupul de Acțiune Locală Suceava Sud Est
- neaderarea cu teritoriul la un alt parteneriat de tip "Grup de Acțiune Locală" care implementează o Strategie de Dezvoltare Locală cu finanțare prin PNS 2023 – 2027
- sumele cu care Comuna Boroaia va participa la funcționarea ASOCIAȚIEI GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ SUCEAVA SUD EST vor fi aprobate prin Hotărâre a Adunării Generale a Asociației și vor fi aduse la cunoștința Comunei Boroaia, urmând a fi aprobate de Consiliul Local împuternicirea dl Primar, ing. Vasile Berariu identificat prin CI seria SV nr. 965891 în calitate de reprezentant legal al Comunei Boroaia în cadrul Adunării Generale a Asociației, să semneze în numele și pentru Comuna Boroaia toate documentele necesare funcționării ASOCIAȚIEI GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ SUCEAVA SUD EST, în relație cu orice instituție/entitate/autoritate, în condițiile prezentei hotărâri, cu respectarea prevederilor procedurale ale finanțatorului Agenția

pentru Finanțarea Investițiilor Rurale - AFIR și ale Autorității de Management pentru PNDR 2014-2020 (respectiv pentru PNS 2023-2027) din cadrul Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Onișoru Ion, președintele comisiei de specialitate pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștei publice și a drepturilor cetățenilor din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind aprobarea menținerii Comunei Boroaia, județul Suceava ca membru fondator în cadrul parteneriatului tip Grup De Acțiune Locală (GAL) ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ SUCEAVA SUD EST este aprobat de toți cei 13 consilieri prezenți la ședință.

La punctul opt al ordinii de zi președintele de ședință dă cuvântul domnului Predoaia Vasile Remus, secretarul general al comunei, în vederea prezentării unei informări privind tematica abordată în ședința de îndrumare metodologică a secretarilor generali ai unităților administrativ-teritoriale din județul Suceava organizată în data de 16.03.2023. Secretarul general dă citire adresei nr. 4970/20.03.2023 de la Instituția Prefectului – județul Suceava privind temele abordate în ședința susmenționată. O problemă foarte importantă a fost cea referitoare la respectarea prevederilor OUG 155/2001, privind aprobarea programului de gestionare a câinilor fără stăpân, respectiv HG nr. 1059/2013 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a OUG 155/2001, privind aprobarea programului de gestionare a câinilor fără stăpân. În acest sens domnul primar dă citire adresei nr. 180427/14.03.2023 de la Inspectoratul de Poliție Județean Suceava – Biroul Pentru Protecția Animalelor care este însoțită de Procesul verbal seria PSVY nr. 090683 prin care UAT Comuna Boroaia este sancționată cu AVERTISMENT pentru nerespectarea art.2 din OUG 155/2001, privind aprobarea programului de gestionare a câinilor fără stăpân. După luările de cuvânt, cu unanimitate, consilierii locali prezenți sunt de acord, ca într-o primă etapă, să se achiziționeze microcipuri care se vor implanta de către medicul veterinar câinilor cu stăpân de pe raza comunei Boroaia pentru a putea fi înregistrați într-o bază de date națională care se numește RECS – Registrul de Evidență a Câinilor cu Stăpân, urmând ca în etapa a doua acțiunea să vizeze implantarea de microcipuri câinilor fără stăpân de pe raza comunei. De asemenea domnul primar a precizat că s-a luat legătura cu localitățile învecinate pentru înființarea unei Asociații de Dezvoltare Intercomunitare care să aibă ca scop principal respectarea prevederilor legale referitoare la gestionarea câinilor fără stăpân.

La punctul nouă al ordinii de zi, secretarul general al comunei, precizează că toți consilierii locali și-au îndeplinit obligațiile legale referitoare la depunerea rapoartelor de activitate pentru anul 2022, urmând a fi postate pe pagina oficială www.comunaboroaia.ro.

La diverse domnul primar aduce la cunoștința celor prezenți despre stadiul proiectelor aflate în derulare pe raza comunei.

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință declară închisă lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,
Dencef Valentin**

**Secretar general comuna Boroaia,
Predoaia Vasile Remus**